

RETTIFICHE

Rettifica della decisione di esecuzione (UE) 2018/1622 della Commissione, del 29 ottobre 2018, concernente la non approvazione di alcuni principi attivi nei biocidi a norma del regolamento (UE) n. 528/2012 del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 271 del 30 ottobre 2018)

A pagina 29, nella tabella dell'allegato:

anziché:

«939	Cloro attivo prodotto della reazione <i>in situ</i> di acido ipoclorico e di ipoclorito di sodio	SK	Miscela	Non disponibile	2, 3, 4, 5, 11, 12»,
------	--	----	---------	-----------------	----------------------

leggasi:

«939	Cloro attivo prodotto della reazione <i>in situ</i> di acido ipoclorico e di ipoclorito di sodio	SK	Miscela	Non disponibile	2, 3, 4, 5».
------	--	----	---------	-----------------	--------------